
 

ПОСТІЙНО ДІЮЧА АДМІНІСТРАТИВНА КОЛЕГІЯ 
АНТИМОНОПОЛЬНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ 

З РОЗГЛЯДУ СКАРГ ПРО ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА  
У СФЕРІ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

 

вул. Митрополита В. Липківського, 45, м. Київ-35, 03680,  
тел.: (044) 594-64-12, факс: (044) 520-10-42; http://www.amc.gov.ua, код ЄДРПОУ 00032767 

 

№ 2053-р/пк-ск від 16.11.2015  вих. лист від  №   
 
 

Товариство з обмеженою відповідальністю  
"ДИОНА-ЛТД" 
 

пр-т Перемоги, 67, м. Київ, 03062 
 
Міністерство внутрішніх справ України 
 

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601 
 
Уповноважений орган з питань  
державних закупівель 
 
Державна казначейська служба України 

 
 
 
 
 
 

РІШЕННЯ 
 
 
 
 
Постійно діюча адміністративна колегія Антимонопольного комітету України з 

розгляду скарг про порушення законодавства у сфері державних закупівель  
(надалі – Колегія), розглянувши скаргу товариства з обмеженою відповідальністю  
"ДИОНА-ЛТД" (надалі – Скаржник, ТОВ "ДИОНА-ЛТД") від 13.10.2015 № 02/1310 
(зареєстровану в Комітеті 15.10.2015 за № 8-20/3141-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо 
порушення Міністерством внутрішніх справ України (надалі – Замовник) порядку 
проведення процедури закупівлі – "автомобільні радіостанції УКХ діапазону  
(945 комплектів)" [оголошення № 166493, оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого 
органу, бюлетень від 21.07.2015 № 297 (21.07.2015)] (надалі – Процедура закупівлі), 

 
ВСТАНОВИЛА: 

 
Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 

закупівлі та просить, зокрема, зобов'язати Замовника скасувати рішення про акцепт 
пропозиції конкурсних торгів. 
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Рішенням Колегії від 15.10.2015 № 1830-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду. 
У відповідь на запит Колегії від 15.10.2015 № 20-29.1/07-4145-дз Замовник листом  

від 20.10.2015 № 25/1/2-6711 надав матеріали та пояснення щодо проведення ним 
Процедури закупівлі. 

Скаржник листом від 02.11.2015 № 01/2210 надав доповнення до Скарги. 
На засіданні Колегії, яке відбулось 16.11.2015, представники Замовника листом  

від 11.11.2015 № 25/3/3-19 надали додаткові пояснення та матеріали стосовно Скарги. 
 
У ході розгляду Скарги та наданих Замовником документів, які стосуються 

проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне. 
 
Відповідно до копії протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів  

від 16.09.2015 № 69/91/-34 свої пропозиції конкурсних торгів (надалі – Пропозиції) надали 
такі учасники: 
1) ТОВ "Українські мобільні телесистеми" 
2) ТОВ "Доля і Ко. ЛТД" 
3) ТОВ "АТЗТ Нові технології" 
4) ПАТ "Тернопільський радіозавод "Оріон" 
5) ТОВ "Компанія Тяжмашкомплект" 
6) Скаржник 

Згідно з копією протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів від 02.10.2015  
№ 74/91-26 Пропозиції ТОВ "АТЗТ Нові технології", ПАТ "Тернопільський радіозавод 
"Оріон", ТОВ "Компанія Тяжмашкомплект" та Скаржника були відхилені Замовником як 
такі, що не відповідали умовам документації конкурсних торгів (надалі – Документація); 
до процедури оцінки Пропозицій були допущені Пропозиції ТОВ "Українські мобільні 
телесистеми" та ТОВ "Доля і Ко. ЛТД"; найбільш економічно вигідною Замовник визнав 
Пропозицію ТОВ "Доля і Ко. ЛТД". 

 
Відповідно до копії протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів від 02.10.2015 

№ 74/91-26 Пропозиція ТОВ "ДИОНА-ЛТД" була відхилена Замовником з наступної 
підстави: "документи у складі Пропозиції не відповідають умовам Документації в 
повному обсязі. Зокрема у запропонованому зразку чутливість приймача згідно фактичних 
параметрів підтверджених виробником складає 0,28 мкВ, а згідно вимог додатку 3 
Документації повинна бути не гірше (не більше) 0,25 мкВ. Вказані показники чутливості 
(0,28 мкВ) підтверджено також в описі на запропоновані автомобільні радіостанції, який 
наданий у складі пропозиції Учасника". 

 
У ході розгляду Скарги та наданих Замовником документів, які стосуються 

проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне. 
  
1. Скаржник не погоджується з рішенням Замовника стосовно відхилення його 

Пропозиції та пояснює це тим, що згідно із Законом України "Про здійснення державних 
закупівель" (надалі – Закон) Змовник мав право звернутись до Скаржника за роз'ясненням 
змісту його Пропозиції. 

Скаржник зазначає, що у разі, якщо б Замовник звернувся до ТОВ "ДИОНА-ЛТД", 
воно б повідомило, що вказаний у Пропозиції показник чутливості 0,28 мкВ відповідає 
умовам Документації, оскільки за допомогою програмного забезпечення можливо 
відкоригувати значення чутливості радіостанції до величини 0,25 мкВ та менше. 

 
Замовник стосовно наведеного пункту Скарги повідомив, що у запропонованому 

Скаржником зразку радіостанції чутливість приймача згідно з фактичними параметрами, 
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підтвердженими виробником, складає 0,28 мкВ, а відповідно до умов додатку 3 
Документації чутливість повинна бути не гірше (не більше) 0,25 мкВ. 

За інформацією Замовника, вказані показники чутливості у Пропозиції зазначеного 
учасника підтверджені також в описі на запропоновані автомобільні радіостанції, який 
міститься у складі Пропозиції ТОВ "ДИОНА-ЛТД". 

 
У ході розгляду зазначеного питання Колегія встановила наступне. 
Пунктом 2 розділу ІІІ Документації визначено, що Пропозиція, яка подається 

учасником, повинна складатися, зокрема, з інформації про необхідні технічні вимоги, 
якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі, відповідної технічної 
специфікації (додаток 3). 

Пунктом 7 розділу ІІІ Документації встановлено наступне: "учасники Процедури 
закупівлі повинні: 

- надати у складі пропозицій конкурсних торгів документи (складену учасником 
довідку або лист від виробника товару чи його офіційного представника), які 
підтверджують відповідність пропозиції  конкурсних торгів учасника технічним вимогам, 
якісним, кількісним та іншим характеристикам до предмета закупівлі, встановленим 
Замовником згідно додатку 3; 

- безкоштовно передати (за актом прийняття-передачі) Замовнику під час подання 
пропозиції конкурсних торгів по одній одиниці запропонованого радіоелектронного 
засобу (зразка товару) у комплектності наведеної у технічних вимогах (додаток 3) до 
товару з оригінальним, адаптованим на українську або російську мові, програмним 
забезпеченням, яке налаштовується на електронно-обчислювальній машині та необхідним 
приладдям (кабелі з роз'ємами) для програмування зразка товару. 

У випадку ненадання учасником зразків (разом з пропозицією конкурсних торгів) 
Замовнику або надання зразків у неповному комплекті та без програмного забезпечення з 
необхідним приладдям для програмування, така пропозиція конкурсних торгів буде 
відхилена. Після укладення договору про закупівлю з переможцем надані на тестування 
зразки товару будуть використовуватись як еталони під час прийняття-передання товару 
на склад Замовника та будуть враховані у загальну кількість товару. Зразки товару, які 
надані іншими учасниками, пропозиції конкурсних торгів яких не були акцептовані, 
будуть повернуті учасникам протягом п'яти робочих днів з дати укладення договору з 
переможцем Процедури закупівлі. 

Надані учасником зразки товару повинні відповідати за технічними 
характеристиками вимогам документації конкурсних торгів. Якщо під час тестування 
з'ясується, що надані учасником зразки товару не відповідають цим вимогам, такі 
пропозиції конкурсних торгів будуть відхилені". 

У додатку 3 Документації встановлена специфікація та технічні вимоги до 
автомобільних радіостанцій УКХ діапазону. 

Згідно з підпунктом 5 пункту 2 додатку 3 Документації чутливість приймача має 
відповідати значенню: "не гірше 0,25 мкВ при відношенні сигнал/шум (СИНАД) 12 дБ 
(згідно технічної документації виробника)" (обов'язково). 

У складі копії Пропозиції Скаржника, наданої Замовником на розгляд Колегії, 
міститься лист про відповідність технічних параметрів обладнання вимогам Замовника та 
підтвердження гарантійних зобов'язань, відповідно до якого зазначений учасник 
запропонував до закупівлі автомобільні радіостанції УКХ діапазону Hytera TM610, 
чутливість приймача яких становить 0,28 мкВ (при SINAD 12 дБ) (згідно з фактичними 
параметрами, підтвердженими виробником). 

Крім цього, у складі копії Пропозиції ТОВ "ДИОНА-ЛТД" міститься брошура з 
характеристиками зазначеного обладнання, згідно з якою чутливість приймача відповідає 
наступному значенню: "0,28/0,33/0,35 мкВ". 
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Враховуючи викладене, Пропозиція Скаржника не відповідала наведеним вище 
вимогам Документації, у зв'язку з чим була правомірно відхилена Замовником із 
зазначеної підстави. 

Отже, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині. 
 
 
2. ТОВ "ДИОНА-ЛТД" вважає, що рішення стосовно акцепту Пропозиції  

ТОВ "Доля і Ко. ЛТД" прийняте Замовником із порушенням норм Закону України "Про 
здійснення державних закупівель" та повідомляє, що ціна його Пропозиції нижча, ніж ціна 
Пропозиції переможця Процедури закупівлі, у зв'язку з чим Скаржник просить, зокрема, 
зобов'язати Замовника скасувати рішення про акцепт Пропозиції. 

 
У ході розгляду зазначеного питання Колегія встановила наступне. 
Відповідно до частини четвертої статті 28 Закону України "Про здійснення 

державних закупівель" замовник проводить оцінку пропозицій конкурсних торгів, які не 
було відхилено згідно з цим Законом. 

Згідно з частиною п'ятою статті 28 Закону замовник визначає переможця торгів з 
числа учасників, пропозиції конкурсних торгів яких не було відхилено згідно з цим 
Законом (у кількості не менше двох), на основі критеріїв і методики оцінки, зазначених у 
документації конкурсних торгів. 

У ході розгляду Скарги було встановлено, що Пропозиція Скаржника була 
правомірно відхилена Замовником з підстави, наведеної у протоколі оцінки пропозицій 
конкурсних торгів від 02.10.2015 № 74/91-26, тому не могла бути допущена до процедури 
оцінки Пропозицій та, відповідно, ТОВ "ДИОНА-ЛТД" не могло бути визначено 
переможцем Процедури закупівлі. 

Отже, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині. 
 
 
Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 

отриманої за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини 
одинадцятої статті 18 Закону. 

 
Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги. 
 
 
Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 

України "Про здійснення державних закупівель", Постійно діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у 
сфері державних закупівель 

 
ПОСТАНОВИЛА: 

 
Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю "ДИОНА-ЛТД" у 

задоволенні його скарги від 13.10.2015 № 02/1310. 
 
 
Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк. 
 
 
 
Голова Колегії      А. ВОВК 


